

TSOURAS CONSTRUCTION - ΤΣΟΥΡΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ (Χ.ΤΣΟΥΡΑ & ΥΙΟΙ Ε.Ε.)



Τζαβέλλα 38-40
Νίκαια, Αττική 18450
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2104930306

Η επιχείρηση ΤΣΟΥΡΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ιδρύθηκε το 1977 και δραστηριοποιείται στο χώρο της κατασκευής και των μεταλλικών επενδύσεων κτιρίων φέροντας εις πέρας μεγάλα έργα.

Με 40ετή και πλέον πείρα επεκτείναμε τη δράση μας από το 1997 και στον εμπορικό τομέα προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις για τη σύγχρονη οικοδομή.

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΜΑΣ

Καθοδηγούμενοι από την αρχή μας ότι «η ποιότητα είναι αδιαπραγμάτευτη»

εξεισώμαστε διαρκώς, ερευνούμε την αγορά, ελέγχουμε και βελτιώνουμε συνεχώς παροχές και προϊόντα, ώστε να εγγυώμαστε την άριστη εξυπηρέτηση των πελατών μας σε τιμές πρόκληση για την ποιότητα των προϊόντων μας. Η εταιρεία μας διαθέτει ιδιόκτητες εγκαταστάσεις βιομηχανικών χώρων 3.000 τ.μ. στο Ν.ΙΚΟΝΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ, εκθεσιακών χώρων 1.500 τ.μ. στη ΝΙΚΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ και αποθήκες 1.500 τ.μ. στη Ν.ΠΕΡΑΜΟ.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ

Έχουμε συνολικά 1.500 τ.μ. εκθεσιακών χώρων όπου μπορείτε να βρείτε ότι αναζητάτε για την κατασκευή, ανακαίνιση, διαμόρφωση των χώρων σας.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

Δραστηριοποιούμαστε στις κατασκευές και ανακαινίσεις επαγγελματικών χώρων, με εξειδικευμένα τεχνικά συνεργεία. Σας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη λύση στις δικές σας ανάγκες, με τις καλύτερες δυνατές τιμές. Για ανθρώπους με προβλήματα κινητικά η εταιρεία μας αναλαμβάνει την πλήρη αναδιαμόρφωση και ανακαίνιση του χώρου για ευκολία κίνησης και πρόσβασης. Υλοποιούμε από τον πιο απλό έως τον πιο σύνθετο ανασχεδιασμό γραφείων, καταστημάτων, ξενοδοχείων και άλλων επαγγελματικών χώρων. Αναλαμβάνουμε επιμέρους τμήματα αλλά και ολοκληρωμένες ανακαινίσεις.

Μετά την επικοινωνία σας μαζί μας, ερχόμαστε στον χώρο σας, βλέπουμε τις ανάγκες σας και προτείνουμε την καλύτερη λύση για εσάς. Με το έμπειρο προσωπικό μας καλύπτουμε όλες τις ανάγκες και ιδέες σας, στις πιο προσιτές τιμές με οργανωμένη και συνεπή παράδοση, στην ώρα που έχει συμφωνηθεί, ταχύτητα, ποιότητα, γνώση και πραγματοποίηση των προσδοκιών σας

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΟΙΚΙΩΝ

Δραστηριοποιούμαστε στις κατασκευές και ανακαινίσεις κατοικιών, με εξειδικευμένα τεχνικά συνεργεία. Σας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη ανακαίνιση στις δικές σας ανάγκες, με τις καλύτερες δυνατές τιμές. Για ανθρώπους με κινητικά προβλήματα η εταιρεία μας αναλαμβάνει την πλήρη αναδιαμόρφωση και ανακαίνιση του χώρου για ευκολία κίνησης και πρόσβασης. Υλοποιούμε από τον πιο απλό έως τον πιο σύνθετο ανασχεδιασμό κατοικιών και ότι άλλο εσείς ζητήσετε. Αναλαμβάνουμε επιμέρους τμήματα (κουζίνα, μπάνιο) αλλά και ολοκληρωμένες ανακαινίσεις.

Μετά την επικοινωνία σας μαζί μας, ερχόμαστε στον χώρο σας, βλέπομε ~~με~~ / 3

ανάγκες σας και σας προτείνουμε την καλύτερη λύση για εσάς. Με το έμπειρο προσωπικό μας καλύπτουμε όλες τις ανάγκες και ιδέες σας, στις πιο προσιτές τιμές.

YouTube Video ID 1: <https://youtu.be/-UF54ROSiGg>

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)
[Αποστολή Μηνύματος](#)